



У К Р А І Н А
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58002, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10,
факс 55-37-76, e-mail: uczr@bukoda.gov.ua, umns@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 22

позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці
каб. 301

09 листопада 2021 року
15:00

Головував: перший заступник голови обласної державної адміністрації –
Богдан КОВАЛЮК

Присутні: Члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та запрошені.

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Про забезпечення закладів охорони здоров'я джерелами альтернативного електропостачання.

По першому питанню:

Доповідачі:

ГОПКО Наталія – генеральний директор Державної установи «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України»

ЧОРНИЙ Олег – директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації

СЛУХАЛИ:

Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

По другому питанню:**Доповідачі:****ЧОРНИЙ Олег** – директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про забезпечення закладів охорони здоров'я джерелами альтернативного електропостачання.

Заслухавши інформацію доповідача з питання порядку денного, враховуючи ускладнення епідемічної ситуації на території Чернівецької області та на виконання протокольного рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 05.11.2021 № 43, з метою забезпечення безперебійного та надійного електропостачання для роботи в умовах аварійних ситуацій з урахуванням обговорення, **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад (сільським радам у разі відсутності виконавчого комітету) в межах повноважень розробити обласний, районні та місцеві алгоритми забезпечення закладів охорони здоров'я джерелами альтернативного електропостачання.

Термін: негайно

2. Заборонити постачальникам електроенергії на території Чернівецької області відключення від електропостачання закладів охорони здоров'я, особливо тих, які в своєму складі мають відділення/палати інтенсивної або реанімаційної допомоги, а також надають допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: негайно

3. Управлінню інфраструктури, капітального будівництва та експлуатації доріг обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад (сільським радам у разі відсутності виконавчого комітету), АТ «Чернівціобленерго» інформувати постачальників електроенергії на території Чернівецької області щодо заборони відключення від електропостачання закладів охорони здоров'я, особливо тих, які в своєму складі мають відділення/палати інтенсивної або реанімаційної допомоги, а також надають допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: негайно

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації –
перший заступник голови Комісії**

**Богдан КОВАЛЮК**